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1.2       ΜΟΝΑΔΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ   
                Ασκήσεις  σχ. βιβλίου  σελίδων   117-118 

Ερωτήσεις κατανόησης 
1.

Να επιλέξετε την σωστή απάντηση 
	
	Α
	Β
	Γ
	Δ

	1 . 6,2 m2 =
	62cm2
	620cm2
	62000cm2
	0,62cm2

	2.  6,2 mm2 =
	62cm2
	620cm2
	0,62cm2
	0,062cm2

	3.  6,2 cm2 =
	62m2
	0,62m2
	620m2
	0,00062m2

	4.  6,2 cm2 =
	620mm2
	6200mm2
	0,62mm2
	0,00062mm2

	5.  6,2 m2 =
	62dm2
	620dm2
	62000dm2
	0,062dm2

	6.  6,2 mm2
	0,0000062m2
	0,00062m2
	0,062m2
	0,0062m2


Προτεινόμενη λύση 
1.   6,2 m2 = 6,2 (10000 cm2 = 62000 cm2     άρα   σωστό το Γ 

2.   6,2 mm2 = 6,2:100 cm2 = 0,062cm2       άρα   σωστό το Δ
3.   6,2 cm2 = 6,2:10000 m2 = 0,00062m2    άρα   σωστό το Δ
4.   6,2 cm2 = 6,2 (100 mm2 = 620mm2    άρα   σωστό το A
5.   6,2 m2 = 6,2 (100 dm2 = 620dm2    άρα   σωστό το B 

6.   6,2 mm2 = 6,2 : 1000000m2 =0,0000062m2    άρα σωστό το A
2. 

Να επιλέξετε την σωστή απάντηση :

Για να μετατρέψουμε : 

	
	               Α
	               Β
	               Γ

	1 . m2 σε dm2
	Πολ /με  με 100
	Διαιρούμε με 100
	Διαιρούμε με 10

	2. dm2 σε cm2
	Διαιρούμε με 100 
	Πολ /με  με 100
	Διαιρούμε με10

	3. cm2 σε mm2
	Διαιρούμε με 100
	Διαιρούμε με 10
	Πολ /με  με 100

	4. dm2 σε m2
	Πολ /με  με 100
	Διαιρούμε με 100
	Διαιρούμε με 10

	5. cm2 σε dm2
	Πολ /με  με 10000
	Πολ /με  με 100
	Διαιρούμε με 100

	6. mm2 σε cm2
	Διαιρούμε με 100
	Πολ /με  με 100
	Διαιρούμε με 10 

	7. m2 σε cm2
	Διαιρούμε με 100 
	Πολ /με  με 10000
	Διαιρούμε με 10000

	8. m2 σε mm2
	Πολ /με  με 1000000
	Διαιρούμε με 100000
	Διαιρούμε με 1000 

	9. cm2 σε m2
	Διαιρούμε με 100
	Διαιρούμε με 10000
	Πολ /με  με  10000

	10 . mm2 σε dm2
	Διαιρούμε με 100 
	Πολ /με  με 10000
	Διαιρούμε με 10000


Προτεινόμενη λύση 

1( Α           2(Β          3(Γ           4(Β             5(Γ    

6( Α          7(Β          8(Α           9(Β            10(Γ 
Ασκήσεις 

1. 
Να μετατρέψετε σε m2 τα παρακάτω μεγέθη 
32 cm2  ,               312 cm2  ,            127 km2  ,             710 dm2  ,

12720 mm2  ,        212 dm2  ,            1280 mm2  ,            79 km2  , 

Προτεινόμενη λύση 

32cm2  = 32 : 10000 m2 = 0,0032 m2
312 cm2  = 312 : 10000 m2 = 0,0312 m2 
127km2 = 127( 1.000.000 m2 = 127.000.000m2
710dm2 = 710 : 100 m2 = 7,1m2
12720mm2 = 12720 : 1.000.000m2 =  0,01272m2
212dm2 = 212 : 100 m2 = 2,12m2
1280mm2 = 1280 : 1.000.000m2 = 0,00128m2
79km2 = 79( 1.000.000 m2 = 79.000.000m2
2.

Να μετατρέψετε σε  cm2  τα παρακάτω μεγέθη 
12 m2  ,               175 dm2  ,            456 m2  ,             136 m2  ,

3 km2  ,               1750 mm2,           256 km2  
Προτεινόμενη λύση 

12m2 = 12 (10000 cm2 = 120.000 cm2 
175 dm2  = 175(100 cm2 = 17.500 cm2
456m2 = 456 (10000 cm2 = 4.560.000 cm2 

136 m2  = 136 (10000 cm2 = 1.360.000 cm2
3 km2  = 3(10000 000000 cm2= 30.000.000.000cm2 
1750 mm2  = 1750 : 100 cm2 = 17,5 cm2
256 km2  = 256(10000 000000 cm2 = 2.560.000.000.000cm2 

3.

Να μετατρέψετε σε mm2 τα παρακάτω μεγέθη 
12 km2  ,               431 m2  ,            17 dm2  ,             236 cm2  
Προτεινόμενη λύση
12 km2  = 12(1.000.000.000.000 mm2 = 12.000.000.000.000 mm2
431 m2  = 431 (1.000.000 mm2 = 431.000.000 mm2
17 dm2  = 17 (10000 mm2 = 170.000 mm2
236 cm2  = 236(100 mm2 = 23.600 mm2
4.

Να μετατρέψετε σε km2 τα παρακάτω μεγέθη 
7233 mm2  ,           4321 cm2  ,        6322 dm2  ,        14632 mm2  ,     560m2 

Προτεινόμενη λύση
7233 mm2  = 7233 : 1.000.000.000.000 km2 = 0, 000000007233 km2
4321 cm2 = 4321 : 10.000.000.000 km2 = 0,0000004321 km2
6322 dm2 = 6322 : 100.000.000 km2 = 0,00006322 km2
14632 mm2  = 14632 : 1.000.000.000.000 km2 = 0, 000000014632 km2
560m2  = 560 : 1.000.000 = 0,00056 km2
5.

Στις παρακάτω περιπτώσεις να εκφράσετε τα εμβαδά στην ίδια μονάδα μέτρησης και στην συνέχεια να τα κατατάξετε κατά σειρά μεγέθους από το μικρότερο προς το
μεγαλύτερο. 

α)   13850mm2 ,      0,23 m2  ,        0,48 m2  ,           670cm2 ,       13,7 dm2 
β)   32 dm2 ,            1,23 m2  ,        23270 mm2  ,     1356cm2        

Προτεινόμενη λύση
α)  
13850 mm2 = 13850 : 1.000.000m2 = 0,01385m2 
670cm2  = 670 : 10.000 m2 = 0,067 m2
13,7 dm2 = 13,7 : 100 m2 = 0,137 m2 

Επειδή    0,01385m2  <  0,067 m2 <  0,137m2  <  0,23m2  <  0,48m2   
τελικά έχουμε   13850mm2 <  670cm2 < 13,7dm2 < 0,23m2 < 0,48m2 
β) 
32 dm2 = 32 : 100 m2 = 0,32 m2
23270 mm2  = 232700 : 1.000.000m2 = 0,02327m2
1356cm2 = 1356 : 10.000 m2 = 0,1356 m2 
Επειδή    0,02327m2 < 0,1356 m2< 0,32m2 < 1,23m2        
τελικά έχουμε    23270mm2 < 1356 cm2 < 32dm2 < 1,23m2        
6. 
Ποια από τις μονάδες μέτρησης εμβαδού πρέπει να χρησιμοποιήσουμε για να μετρήσουμε το εμβαδόν :

α)   του δωματίου μας 

β)   της Κρήτης 

γ)   ενός αγρού 

δ)   ενός γραμματόσημου 

ε)   ενός φύλλου τετραδίου 

Προτεινόμενη λύση
α)  m2        β) km2        γ) στρέμμα        δ) cm2        ε) cm2 
